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Unser Kunde ist ein führendes Beratungs- und IT-Dienstleistungsunternehmen mit starkem Fokus auf digitale 
Transformation und innovative Technologie-Lösungen. Dabei unterstützt es namhafte Kunden in den Bereichen 
SAP, Customer Experience, Supply Chain und Financial Services. Mit einem dynamischen Team aus Experten 
werden zukunftsweisende Strategien entwickelt und maßgeschneiderte Lösungen implementiert, um 

Unternehmen nachhaltig erfolgreich zu machen. Moderne Technologien und ein agiles Arbeitsumfeld prägen 
die Unternehmenskultur, in der Innovationskraft und Teamgeist großgeschrieben werden. 
Wir besetzen zum nächstmöglichen Einstieg die Position 
 

Senior Solution Architect SAP S/4 Retail (w/m/d) 

Ihre Aufgaben 

• In dieser Rolle erarbeiten Sie die Lösungsarchitektur für große SAP S/4 Transformationsprojekte im 
Handelsumfeld und entwickeln und koordinieren ganzheitliche Kundenlösungen für die IT-Architektur 
und die funktionale Abbildung im SAP.  

• Dies beinhaltet die Analyse der Ausgangssituation, die BPML-Definition, die Erarbeitung von Use Cases 
sowie das Design der Lösung (High Level bzw. Detailed Design).  

• Mit den beteiligten Beratern begleiten Sie die Lösungsentwicklung, steuern die IT-technische Umsetzung 
unter Berücksichtigung der Geschäftsprozesse und begleiten die fachlichen Teams in Bezug auf SAP S/4 
während der gesamten Projektdauer.   

• Sie verantworten zudem das Erfolgstracking im Rahmen der Konzeption und Implementierung 
ganzheitlicher Lösungen.  

• Im Rahmen der Vertriebsunterstützung unterstützen Sie Ihre Kollegen auch bei Angeboten und 
Präsentationen, beraten diese konzeptionell und coachen die Projektleitung. 

 

Ihr Profil 

• Sie kennen die im SAP Retail-Umfeld gängigen Produkte und Schnittstellen und haben ein sehr gutes 
Verständnis für die End-to-End Prozesse. 

• Sie können einen relevanten Studienabschluss, bsw. der Wirtschaftsinformatik oder eine vergleichbare 
Ausbildung sowie fundierte Beratungserfahrung vorweisen. 

• Sie kennen sich aus im Testing in SAP S/4HANA-Transformationsprojekten sowie in der Konzeption und 
Umsetzung von SAP-Lösungen in diversen SAP-Modulen im SAP Retailumfeld. 

• Darüber hinaus zeichnen Sie sich durch die Beherrschung komplexer Aufgabenstellungen, eine 
strukturierte Arbeitsweise, exzellente Präsentationsfähigkeiten und ein gewandtes Auftreten auf allen 
Ebenen des Managements aus. 

• Nicht zuletzt sind Sie reisebereit für den Einsatz beim Kunden vor Ort, beherrschen Deutsch auf 
Muttersprachniveau und Englisch sehr gut in Wort und Schrift. 

Ihr Umfeld 
Werden Sie Teil eines kompetenten und leistungsstarken Teams mit Can-Do-Attitude in einem innovativen 
Beratungshaus und gestalten Sie die Zukunft mit! Es erwartet Sie eine moderne Arbeitsumgebung, geprägt 
von offener Kommunikation, flachen Hierarchien und flexiblen Arbeitszeiten. Außerdem gehören vielfältige 

Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie regelmäßige Events zur Kultur unseres Kunden.  

Neben einem flexiblen Gehaltsmodell bestehend aus sowohl festen als auch variablen Gehaltsbestandteil bietet 
das Unternehmen Ihnen ein flexibles Reisemodell und die Möglichkeit, Homeoffice und Kundentermine selbst 
abzustimmen. Darüber hinaus profitieren Sie von modernsten Projekten, die Ihr Profil als SAP-Berater 
schärfen.  
 

Standort:  Deutschlandweit, hybrid 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Diese nehmen wir unter bewerbung@1a-zukunft.com entgegen. Natürlich 
beantworten wir auch gerne Ihre Fragen vorab telefonisch. 
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